

2019年度日本留学試験(第1回)試験問題集正解表レイアウトの訂正

2019年度日本留学試験(第1回)試験問題(凡人社発行、問題集)において、理科(生物)の正解表レイアウトに一部誤りがございましたので、以下のとおり訂正いたします。

なお、解答番号及び正解に誤りはありません。

- 訂正ページ: 360ページ
- 科目名: <理科> 生物

【誤】

生物 Biology	
問Q.	解答番号 row
問1	1
問2	2
問3	3
問4	4
問5	5
問6	6
問7	7
	8
問8	9
問9	10
問10	11
問11	12
	13
問12	14
問13	15
問14	16
問15	17
問16	18

【正】

生物 Biology	
問Q.	解答番号 row
問1	1
問2	2
問3	3
問4	4
問5	5
問6	6
問7	7
問8	8
問9	9
問10	10
問11	11
問12	12
問13	13
問14	14
問15	15
問16	16
問17	17
問18	18